

## PEMERINTAH PROVINSI KALIMANTAN TENGAH SEKRETARIAT DAERAH

Jalan RTA Milono Nomor 1, Palangka Raya, Kalimantan Tengah 73111, Telepon /Faksimile (0536) 3221716, Laman www.kalteng.go.id , Pos-el sekda@kalteng.go.id

Palangka Raya, 18 Juli 2024

Nomor : 500.12.18.1/506/Bid.1/Diskominfo/2024

Sifat : Biasa

Lampiran : 1 (satu) lembar

Hal : Undangan Rapat Koordinasi PPID se-Kalteng Tahun 2024

Yth. 1. Kepala OPD Provinsi Kalimantan Tengah

- 2. Sekda Kabupaten/Kota se-Kalimantan Tengah
- 3. Kepala Biro Setda Prov. Kalimantan Tengah

di

**Tempat** 

Dalam rangka Peningkatan Pelayanan Informasi Publik serta Peningkatan Kapasitas Pejabat Pengelola Informasi dan Dokumentasi (PPID) Utama dan Pelaksana Provinsi/ Kabupaten/Kota se-Kalimantan Tengah, akan dilaksanakan kegiatan Rapat Koordinasi PPID se-Kalimantan Tengah Tahun 2024, yang akan dilaksanakan pada:

Hari : Rabu – Kamis
Tanggal : 24 s.d. 25 Juli 2024
Waktu : Pukul 08.00 WIB

Tempat : HARRIS Hotel Sentraland Semarang

Jl. Ki Mangunsarkoro No. 36, Semarang, Jawa Tengah

Pakaian : 1. Batik Lengan Panjang.

2. Seragam PPID (bila ada).

Sebagai bahan dalam pelaksanaan rapat koordinasi, agar menyiapkan data dengan rincian sebagai berikut :

- 1. Laporan Layanan Informasi Publik Tahun 2023 (file pdf).
- 2. Data Anggaran PPID (tertulis di DPA kegiatan PPID/Layanan Informasi dan Publikasi atau kegiatan penunjang PPID) Tahun 2023 dan 2024.
- 3. Data Kanal Layanan Informasi dan Medsos yang dimiliki (Web, IG, FB, Youtube, dll) berupa *link* dan *screen shoot*.
- 4. Foto Ruang/Meja Layanan Informasi (PPID).
- 5. Permasalahan/kendala yang dihadapi serta masukan dan saran terhadap penyelenggaraan layanan informasi publik.
- 6. Data pada angka 2 s.d. 5 dijadikan 1 (satu) file, ditandatangani Kepala OPD (file pdf).

Berkenaan dengan hal tersebut, diminta kepada saudara Sekda Kabupaten/Kota untuk menugaskan Kepala Dinas Komunikasi dan Informatika untuk menghadiri kegiatan dimaksud. Selanjutnya Kepala Perangkat Daerah/Kepala Biro Lingkup Provinsi Kalimantan Tengah agar menugaskan PPID Pelaksana di OPD masing-masing.

Adapun biaya perjalanan dinas ditanggung oleh masing-masing peserta. Konfirmasi keikutsertaan paling lambat tanggal 21 Juli 2024 dan penyampaian data paling lambat tanggal 22 Juli 2024 melalui narahubung Erawaty (0813 5144 6980) dan Nopianti (0822 5535 4243).

Demikian disampaikan, atas perhatiannya diucapkan terima kasih.

## SEKRETARIS DAERAH,



## Tembusan:

- 1. Yth. Gubernur Kalimantan Tengah;
- 2. Yth. Kepala Dinas Kominfosantik Provinsi Kalimantan Tengah, Selaku Ketua PPID Utama.